

# 新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16587 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 news365.com.cn

A新闻 / B专副刊 今日 44 版



今天：阵雨转雷阵雨，最低 29°C (昨天最高 38.6°C)

2007 年 7 月 19 日 星期四 农历丁亥年六月初六

明天：多云转雷阵雨，最高 36°C，最低 29°C

连续雷暴云团干扰加上部分  
乘客拒登、霸机

进出上海 77 个航班延误取消

A7 · 社会新闻



替人代孕未能成功  
抢劫雇主入狱十年

A10 · 法治视窗



哈七后天首发  
全球都赶时髦

A11 · 文娱新闻

国家统计局上午发布国民经济运行情况 GDP 同比增 11.5%

## 上半年居民消费价格涨 3.2%

10:00 上午首发

本报北京上午电 (驻京记者 王亦君) 国家统计局新闻发言人李晓超今天上午发布了上半年国民经济运行情况：上半年国内生产总值 106768 亿元，同比增长 11.5%，比上年

同期加快 0.5 个百分点，其中一季度增长 11.1%，二季度增长 11.9%。今年 6 月份我国居民消费物价指数同比上涨 4.4%，上半年达到 3.2%，比去年同期增加 1.9 个百分点。

李晓超承认，当前食品价格涨幅过高。他指出，当前流动性过剩仍较突出，房屋销售

价格还在上涨，股票指数在波动的情况下，一旦食品价格上涨得不到很好地控制，出现与房屋销售价格的叠加及其相互的作用，也存在着引发价格上涨的风险，居民消费价格上涨的压力还比较大，食品价格的上涨确实给居民生活特别是低收入家庭增加了支出负担。

## 下半年申城重大工程建设目标上午披露 年内力争轨交 4 号线环通

10:00 上午首发

本报讯 (首席记者 晏秋秋) 今年年内，建设部门将力争轨道交通 4 号线实现环通。这是今天上午上海市建设交通行业干部大会上披露的内容。根据今年下半年申城重大

工程建设目标，上海还将在年内建成 A9 和 A4 两条高速公路的对外连接段。

上海建设交通系统透露，下半年将全力推进重大基础设施建设。除了确保 3 条轨道交通投入运营外，今天上午还首次提出，年内力争 4 号线实现环通。

在城市综合管理方面，本报与 12319 城建热线联合主办的“夏令热线”服务，也被列入了下半年上海建设交通系统的工作目标。此外，上海还将着力改善困难群众居住条件、扩大廉租房受益面，推进群租整治工作，同时全力推进公交优先。



### 起舞迎特奥

今天一清早，卢湾区辅读学校的师生在抓紧排练《盛迎特奥，花好月圆》舞蹈，这是该校学生迎接特奥众多活动中的一项。据介绍，80% 的学生已经能参与民族舞蹈、打击乐器、拉丁舞、合唱等文艺活动，并且能进行一台 45 分钟左右的迎接特奥的文艺演出。

首席记者 雍 摄影报道

## 昨日高温温没消新散高

本报讯 (记者 马丹) 出梅第 2 天，高温肆虐申城。据上海中心气象台今天上午的消息，本市今晨最低气温为 31.2℃，创今年入夏以来早晨最低气温的最高值。上午 10 时 10 分，气象台发布高温黄色预警信号。据了解，这是申城今夏第 11 个高温日。

上海中心气象台首席服务官满莉萍上午说，受副热带高压边缘影响，本市今明将以晴到多云的天气为主，今天最高气温预计可超过 37℃，明天最低气温预计为 29℃，午后到上半夜局部地区有阵雨或雷雨。据介绍，每年夏季申城出现超过 31℃ 的最低气温的情况并不多见，仅在 2005 年 7 月 3 日出现过一次 31.7℃，还有一次达到 31.4℃，今晨的 31.2℃，主要由于昨晚至今晨申城上空覆盖着云层，使昨天高温留下的“余温”没法消散。

本报 24 小时读者热线

**962288**



### 曼哈顿蒸汽管道爆炸 初步认定与恐怖活动无关

据新华社纽约电 据纽约警方称，纽约市曼哈顿岛中城中央火车站附近一处蒸汽管道 18 日傍晚发生爆炸，散出滚滚浓烟。爆炸发出的巨大威力使附近高楼受到强烈震动，高楼内的所有人员被紧急撤离，造成 1 人死亡，至少 20 人受伤。纽约市长布隆伯格说，这起爆炸与恐怖活动无关。

图新华社/路透

(相关报道见 A16 版·国际新闻)

## 习近平会见韩国客人 韩正也会见了朴槿莹一行

本报讯 市委书记习近平昨天会见了韩国全罗南道知事朴槿莹率领的全罗南道代表团，代表市委、市政府和上海人民对客人们来沪开展友好交流活动表示欢迎。

习近平在会见时说，上海

是中国经济中心城市之一，正在进一步扩大开放，加强与国际间的合作交流，推进现代化国际大都市的建设。相信此次全罗南道代表团访沪，开展一系列友好交流活动，将进一步推动两地合作关系发展。

市委常委、市委秘书长丁薛祥会见时在座。

本报讯 (记者 金秋华) 上海市市长韩正昨天会见了到访的韩国全罗南道知事朴槿莹一行。

韩正说，此次在上海举行“全罗南道投资环境说明会”，将进一步促进两地交流，加深友好关系，寻求双赢的合作模式。

## 习近平分晤德国大众和麦德龙集团客人

本报讯 市委书记习近平昨天在西郊宾馆会见了麦德龙集团董事会主席兼首席执行官柯博涵，对客人一行来沪访问表示欢迎。

习近平在会见时说，上海

是国际经济中心之一，正在进一步扩大开放，加强与国际间的合作交流，推进现代化国际大都市的建设。相信此次全罗南道代表团访沪，开展一系列友好交流活动，将进一步推动两地合作关系发展。

团新任董事长文德恩，对客人来沪访问表示欢迎。

习近平在会见时说，上海正在打造先进制造业基地，汽车产业是上海的支柱产业之一，有很好的发展前景。

副市长胡延照会见时在座。

## 投资新兴成长 共享盛世中国

### 博时新兴成长股票基金

今起集中申购

交行、建行、农行、中行、招行、光大、中信、浦发、深发等行及各大券商有售

\* 博时新兴成长股票基金由基金裕华转型而来

博时基金

客服热线: 95105568

www.bosera.com

投资有风险  
请谨慎选择